' Hopnatok 1

-

PesayabTaTn ananizy epexkTuBHOCTI G10/5KeTHOI nporpamu ctanom Ha 01.01.2022 poky

l. 0600000 JenaptaMeHT OCBITH 1 HayKH XU TOMHUPCHEKOI 001ACHOT AEPXABHOI aJAMIHICTPAIH]T
(KFIKBK MB) (raliMeHyBaHHS rOOBHOrO PO3NOPAAHHKA KOUITIB MICLIEBOro O1oIKeTy)

2 0610000 JenaptaMeHT OCBITH i HayKH JKHTOMUPCHKOT 00J1aCHOT AepKasHOl aAMIHICTPALiT
(KITKBK MBb) (HaiiMeHyBaHHS BIATIOBIAATLHOTO BUKOHABLIA)

»

3. 0611091 0930 IliaroToBka Kaapis 3axnajaMu _npodeciiinol (npodeciiiHo- TeXHi4Hoi) OCBITH Ta IHIIUMH
(KIIKBK MB) (KOKBK)  3aknanamu ocBiTH 32 paxyHOK KOLITIB MiCI€BOTO GIOIKETY

(HafiMeHyBaHHA OIOKETHOI NporpaMn)

4. Pe3ynbTat aHanizy egexTUBHOCTI

Ne | Ha3sa nianporpamu/3aBnanns 610KETHOI IporpamMu’ KinbkicTe Hapaxosanux Ganis
3/n Bucoka edekTHBHICTD (3a CepenHsa edeKTHBRICTb Husbka edektrBHicTb
BiAKOPHIOBAHOIO MIKANOIO)
1 2 3 4 5 .
i 3aBaanns
3a0e3neueHHs  HaneXHWX YMOB AN MisNbHOCTI 199,1 - -
MpaWiBHHKIBE  Ta  (YHKUIOHYBaHHS  3aKnanis
npodeciiiHoi (npodeciiino-TexHiuHO) OCBITH,
opradizauis crunenniansHoro 3afeanedeHHs Ta
npuaGanus npeaMeTiB T4 dbnagHauus
HOBrOCTPOKOBOTO KOPUCTYBAHHS, NPOREACHHA
NOTOYHHX Ta KAMITANbHUX PEMOHTIR
2 3araibHHIL pe3yALTAT OUIHKH TPOrpaMH 199,1 - -

| . s . . . -
323Ha4aloTbCH YCi NIANPOorpaMu Ta 3aBJaHHA, AKI BKJIFOYEHI N0 3BI1TY NP0 BUKOHAHHA NACNOPTY StopKeTHOl nporpaMi




5. Ilornubnednii aHasi3 NpU4YUH HU3BKOT e(heKTUBHOCTI

Ne Ha3Ba 3aBnauns 610mKeTHOT nporpamu” [NosicHeHHS 1L0AO NPUMHH HH3bKOT €PEKTHBHOCTI, BH3HAYEHHS
3/n daKTopis Yepes AKi HE JOCATHYTO 3aMUTAHOBAHHX PE3YIILTATIR

" 3a3HAvAIOTHCA YCi 3aBAAKHA, AKI MAIOTH HU3LKY €EKTHBHICTD

JupexTop /lenapraMeHTy OCBIiTH i HAyKH g@’ H.€. Ocunosuy

A nTomupceskoi odagepxkaaminicTpanii (mianuc) (iniwianu Ta npiseuie)




AHAJI3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJXKETHOI [IPOIrPAMH

META : Creopenns ymoB nns HagaHHd npodeciiiHol (mpodeciiHo—TexHIYHOi) OCBITH KiHKaM |
4ONIOBIKAM Yy 3aknazax TpodecitiHol {npodeciiiHo — TexHIMHOI) OCBITH Ta IHIWIMX 3aKnagax OCBITH
BLAMOBIAHO N0 roTped pUHKY npaui

3ABAAHHS : 3a0e3neyeHHs piBHUX MOXIIHBOCTEH OTPHMAHHS NOCHYT HiHKaMU Ta MOJIOBIKaMH y cdepi
npodecinnot (npoeciiHo — TexXHIMHOT) OCBITH BIANOBIAHO N0 NOTPed PHHKY Mpaui 3a paxyHOK KOLITIB
Micuesoro SomKeTy

0611091

IliaroToBKa Kaapis
3aKJaafaMa
npodeciiinoi

(npodeciiino-
TexXHivHoi) ocBiTH
TA IHIIAMH
3aKAagaMH O¢BITH

32 pAXYHOK KOWITIB

micueBoro Glomxery

[ ]

inenTHdikarop

2020 pix

2021 pix

3aTBEPIIKE
HO

BHKOHAHO

BHKOHAHHA
nAany

JaTeEPAKE
HO

BUKOHAHO

BHKOHAHHA
ILaHy

NOKA3HUK
ehexmuerocmi @

CepeaHi BUTPATH Ha
1-ro y4ns

50595

48882

1,035

cepednii pigeits
GUKOHAHHA NAHY

1,035*10(
=103,5

ROKA3NUKH AKOCHE ©

% YUHIB, AKi
OTPHMAIOTh
AOKYMEHT Npo
OCBITY

100

100

1,000

%
MpaueBnaTOBAHNX
BHUITYCKHMKIB

87,7

80,0

0,912

cepeorii pieens
SUKOHUHHA NAAHY

0,956*10¢
=95,6

Inenmudikatop «1» - nokasuuk — crumynsrop (IT dakr/ I nnau)

Inentnpikatop «2» - nokasHuk — gectumynsrop (I1 nnan/ I1 pakr)

1. Po3paxyHOK OCHOBHMX NapaMeTpiB OLUIHKH

a) PO3PaXyHOK CEPeJHbOro iHAEKCY BUKOHAHHA NOKa3HHKIB eheKTUBHOCTI CKIKETHOT Mporpamm :
leb =3 TII(ed)innan/I1(ed)i daxr: Z (ed) x 100,
I (ed)=(50595/48882) : | x 100 = 103,5
6) pozpaxyHok CEpeAHbOro IHAECKCY BUKOHAHHS MOKA3HUKIB AKOCTI GIO/UKETHOT Nporpamm !
[ak=3 TI(ak)idaxr/TI(ak)inmnan: Z (1K) x 100

I(ax)=(100/100 + 80/87,7): 2x 100 = 1,912 :2 x 100 = 95,6

B) PO3PaXyHOK MOPIBHAHHA PeE3yJbTaTHBHOCTI GHOMKETHOI NMpOrpaMu i3 MOKA3HKKAMM fONEPEAHBOrO

nepiony :

I (ed) 3pir= 103,5
I{ed)Bas=0

11=0

I, =1(ed) 3eit/ I (ed) Baz




BiacyrnicTe aaHux ans po3paxyHKy NapameTpis WOAO Pe3ysIbTATHBHOCTI OHOKETHOT NporpaMu
i3 NOKa3HHKAMHU NONEPEAHLOrO NEPioay 3MEHHIYE BiANOBIAHE 3HAYEHHS WKANH ePeKTUBHOCTI NPOrpaMH
Ha 25 6anis (i 1, ) -

3Buyaiina wkana Binkoparopaua wkana
Bncoka edekTHBHICTD 215 i Ginbwe Ganie 190 i 6inblue Oanie
CepenHs epeKTHBHICTE 190 - 215 6anis 165 — 190 Sanis
Hu3sbka eheKTHBHICTH Menwe 190 Ganie MeHwe 165 Ganip

2. BuaHaueHHs cTyneHio €heKTUBHOCTI OIODKETHOT MPOrpaMH

KiHueBH#i po3paxyHoOK 3araibHOT eheKTHBHOCTI GIOIKETHOT NPOrpaMH CKIAAIETHCH 13 3araibHOT
cyMH HabpaHux GaniB 3a KOXXHHUM i3 NAPaMETPIB OUIHKMN :

E=1(ed)+ [ (ak) +1,

E =103,5+ 956 + 0 = 199,1 — 3a BiAKOPHrOBaHOIO IUKANOI) OLIHKH BHCOKA ¢HeKTHBHICTD
O1OKeTHOL NporpaMH



